
V okviru projekta Lokalna partner-
stva - pot do uspešnega zaposlovanja v
Sloveniji (LoPES), katerega partnerica
je tudi Skupnost občin Slovenije, je
23. maja 2008 v prostorih Območne
obrtno - podjetniške zbornice Maribor
potekala delavnica Kako so lahko
slovenske regije uspešnejše pri črpanju
sredstev Evropskega socialnega sklada
/Kaj lahko izboljšamo?. Nosilec
projekta je Center razvoja človeških
virov, ki je organiziral delavnico v
sodelovanju s pristojnimi ministrstvi,
Službo vlade za lokalno samoupravo
in regionalno politiko, Zavodom RS za
zaposlovanje ter ostalimi partnerji.

Namen projekta LoPES je prispevati k
povečanju učinkovitost črpanja sredstev
Evropskega socialnega sklada v Sloveniji.
Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropske unije
v okviru Programa skupnosti PROGRESS.
Projektno partnerstvo sestavlja 12 slovenskih in
tujih partnerjev.

Cilj delavnice je bil opredeliti ovire in
probleme, zaradi katerih regije niso uspešnejše
pri generiranju učinkovitih skupnih lokalnih
(regionalnih) zaposlitvenih in HRD iniciativ ter
črpanju sredstev Evropskega socialnega sklada.
Zaključki delavnice so osvetlili tudi vzroke,
zaradi katerih se podjetja ne vključujejo v
projekte in črpanje sredstev Evropskega
socialnega sklada v večji meri. Sodelujoči so
opredelili znanja in iniciative, ki nam
primanjkujejo pri uspešnejšemu črpanju
sredstev in kako jih lahko izboljšamo z
vključevanjem prenosa znanj med starimi in
novimi članicami Evropske unije.

Na delavnici so sodelovali predstavniki
organizacij in služb, ki so problematiko črpanja
sredstev iz Evropskega socialnega sklada
osvetlili iz različnih perspektiv: perspektive
organa upravljanja, posredniških teles, agentov
ter upravičencev.

»Z uspešno izvedeno delavnico smo uresničili
enega izmed mejnikov projekta. Rezultati
delavnice predstavljajo izhodišče za nadaljnje
delo, saj so nam pokazali, kje so ovire za
uspešnejše črpanje sredstev iz Evropskega
socialnega sklada. Pred nami je naslednji korak
- identifikacija dobrih praks v državah »starih«
članicah Evropske unije in organizacija
študijskih potovanj z ogledom praks. Spoznanja
in izkušnje bomo skupaj z odgovornimi za
črpanje sredstev Evropskega socialnega sklada
poskusili uspešno prenesti v slovensko okolje,«
je povedala vodja projekta in Centra razvoja
človeških virov Maribor, Dušanka Lužar Šajt.
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V okviru projekta LoPES
izvedena prva delavnica

Z začetnim sestankom v Moravskih Toplicah
konec marca letos se je pričela izvedba projekta
NIMSEC. Poleg partnerjev iz Španije, Bolgarije
in Hrvaške so v projekt vključeni tudi slovenski
predstavniki Skupnosti občin Slovenije, zavoda
Bistra hiša Martjanci - Smart House Martjanci
ter Lokalne energetske agencije za Pomurje,
katera mednarodni projekt tudi koordinira. Na
sestanku so partnerji v projektnem konzorciju
dorekli podrobnosti celotne izvedbe projekta in
odgovornosti partnerjev pri posameznih
vsebinah.
Projekt NIMSEC (akromin od Novel and
Integrated Model For Sustainable Energy
Communities ali v slovenskem prevodu
noveliran in celostni model energetsko
trajnostnih občin) sofinancira EU iz programa
Inteligentna energija za Evropo z namenom
vplivanja in delovanja v smeri premostitve ovir
med strateškimi dokumenti in konkretnimi
projekti na lokalni ravni.
Niz strateških dokumentov, kot sta Zelena knjiga
Evropske unije in Agenda 21 Združenih
narodov, opredeljujejo cilje na področju
energetike in zaščite okolja in načine za njihovo
uresničevanje. Kljub temu prepogosto cilji iz teh

in podobnih strategij ostajajo samo na
ambiciozno zamišljenih smernicah brez
konkretnih aktivnostih za njihovo izvedbo. To je
predvsem resnica za lokalno raven, kjer obstaja
cel spekter tržnih ovir, pomanjkanje osveščenosti
in kvalitetnih pobud, ki stojijo na poti večini
konkretnih aktivnosti za energetsko učinkovitost
in izkoriščanje obnovljivih virov energije. Razen
tega na področju energetike obstajajo občutne
razlike tudi med nekaterimi državami EU.
Osnovni cilj projekta je izboljšanje energetske
učinkovitosti na lokalni ravni in povečanje
skupnega dela energije iz obnovljivih virov. Ta
cilj se bo izvedel skozi niz ukrepov, kot so:
izvedba analize energetske bilance na področjih
povezanih z projektom; osnovanje modela
energetsko trajnostnih občin, utemeljenih na
konkretnih ukrepih energetske učinkovitosti in
pilotnih aktivnostih, ki med drugim vključujejo
tudi postavitev t.i. pametne energetske hiše;
implementacija konkretnih tržnih ukrepov na
treh strateških področjih, tj. na lokalni in
regionalni upravi, industriji/kmetovanju in širši
javnosti; izvedba promocijskih aktivnosti ter
izobraževanja.
Poleg omenjenih treh partnerjev iz Slovenije

bodo projekt v ostalih vključenih državah izvajali
še: Tehnična fakulteta Zamora Univerze v
Salamanki, Energetska agencija iz Cadiz in
podjetje Soluciones Renovables S.L iz Španije;
Občina Karlovo in Regionalna energetska
agencija Pazardjik iz Bolgarije ter Regionalna
razvojna agencija Medžimurske županije in
Končar gospodinjski aparati d.d. iz Hrvaške.
Ukrepi, ki so predlagani v okviru projekta, bodo
skladno s tem realizirani v štirih regijah, v
katerih delujejo člani konzorcija, predvsem v
Pomurju v Sloveniji, Cadizu v Španiji, Karlovo v
Bolgariji in Medžimurju na Hrvaškem. Ciljne
skupine projekta so posamezne lokalne
samouprave, industrijski in kmetijski subjekti,
profesionalna združenja inženirjev in
inštalaterjev ter študentov na študijih povezanih
z energetiko.
Izvedba projekta se je formalno začela januarja
letos in bo trajala do februarja 2010. Skupna
vrednost projekta je 756.382,00 , medtem ko
skupni slovenski del projekta znaša 265.333,00
- z 49% sofinanciranjem s strani EU.
Več o projektnih aktivnostih si boste kmalu
lahko prebrali tudi na spletni strani
www.nimsec.info.
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Začetek izvajanja projekta NIMSEC


